
Centrul de zi (TAB pe scurt) de la Zirkusgasse Grammar School oferă copiilor dumneavoastră 
activități de petrecere a timpului liber cu jocuri, distracție și exerciții fizice, precum și ore de 
studiu supravegheate, astfel încât aceștia să își poată face temele într-o atmosferă de învățare 
liniștită sau să se pregătească pentru temele școlare. 

Ne asigurăm că copiii care petrec întreaga după-amiază cu noi - adică stau la TAB până la ora 
17.10 - își fac toate temele și mai au timp să se joace împreună. 

Ne străduim să menținem o bună cooperare cu părinții copiilor încredințați în grija noastră.  
Dacă aveți preocupări sau probleme specifice, vă rog să mă contactați (Guido Esser) la numărul 
01/214 22 15 25. 

Ce este grădinița? 

Grădinița de zi și de după-amiază este un program suplimentar de îngrijire a copiilor oferit de 
școala noastră pentru toate clasele inferioare. Este un loc care le oferă elevilor un mediu de 
sprijin familial. Aici ei experimentează o atmosferă familiară, siguranță și structură. Rutina 
zilnică este organizată într-un prânz comun, suficient timp de joacă într-un mediu prietenos 
pentru copii și ore fixe de învățare, însoțite și supravegheate de o echipă de profesori dedicați ca 
îngrijitori. Fiecare copil aduce la grădiniță nevoi și dorințe diferite, care sunt satisfăcute printr-o 
gamă largă de activități sportive și ateliere creative. Punem accentul pe interacțiunea 
respectuoasă și plină de apreciere reciprocă, care constituie baza unei bune dezvoltări 
personale și academice. 

Ce oferă îngrijirea de zi: 

• Experimentarea relațiilor sociale în cadrul grupului este o parte esențială a îngrijirii de zi. 
Îi sprijinim pe copii să se apropie de ceilalți, să-și facă prieteni și să-și dezvolte 
capacitatea de a coopera. Încurajăm comportamentul respectuos și tolerant față de 
ceilalți. 

• Deoarece grupurile sunt supravegheate în toate clasele în timpul liber, pot fi stabilite și 
menținute prietenii cu elevii din alte clase. Spre deosebire de lecțiile de educație fizică, 
folosim sala de sport în mod mixt. 

• Există o mulțime de jocuri (provocări creative sau strategice și jocuri care satisfac nevoia 
elevilor de a se mișca), precum și oportunități de relaxare. 

• În timpul liber, facilitățile școlii (sala de sport, curtea școlii, biblioteca) sunt utilizate 
împreună cu profesorii OET atunci când acestea nu sunt ocupate de clasele obișnuite. 

• Programul de petrecere a timpului liber este completat de activitățile săptămânale ale 
cluburilor, care răspund intereselor artistice și creative și contribuie, de asemenea, la 
îmbunătățirea competențelor lingvistice într-un mod ludic. 

• Dacă programul și vremea permit, mergem la locurile de joacă învecinate (Odeonpark, 
Rosa-Jochmann-Park, Prater). 

• În timpul timpului de învățare supravegheat, copiii își pot face temele în mod 
corespunzător. Oferim asistență cu întrebări legate de conținut, ajutăm la consolidarea 
conținutului de învățare al lecției sau ajutăm cu probleme de înțelegere și le corectăm. 
Cu toate acestea, temele pentru acasă pot fi corectate doar pentru exhaustivitate, nu și 
pentru corectitudinea conținutului, astfel încât profesorii de disciplină respectivi să 



poată vedea ceea ce copilul dvs. poate nu a înțeles atunci când revizuiește caietele de 
teme colectate pentru a le aborda din nou în mod specific în clasă. 

• Suntem în dialog regulat cu profesorii din clasele de dimineață. Acest lucru ne permite 
să abordăm în mod specific dificultățile de învățare sau conflictele de dimineață. 

• Programele școlare, cum ar fi exercițiile neobligatorii (UÜ), cursurile de recuperare, 
pregătirea pentru lectură etc. pot fi, de asemenea, urmate cu ușurință ca parte a îngrijirii 
de zi. Copilul dvs. va fi supravegheat înainte și după programul ales. Cu toate acestea, 
dacă copilul dumneavoastră are un program încărcat după-amiaza, este posibil să nu își 
poată face toate temele la grădiniță. 

• Îngrijirea de zi le permite elevilor și profesorilor să se cunoască mai bine și încurajează 
interacțiunea informală. 

 

Procedura pentru programul de îngrijire de după-amiază (NTAB): 

Îngrijirea copiilor începe la sfârșitul lecțiilor de dimineață și se încheie cel târziu la ora 17.10. 
Copiii se înscriu în sala lor de grupă, care este propria lor clasă dacă există suficiente înscrieri, și 
merg cu profesorul responsabil pentru ei la bufetul școlii, chiar lângă sala de joacă TAB de la 
parter. 

12:00 - 14:40 (orele 5 - 7): Prânz împreună, timp liber supravegheat și timp de preînvățare 

În bufetul școlii, puteți mânca alimente pe care le-ați adus de acasă, precum și meniuri 
comandate în prealabil (pe pagina noastră de internet, în secțiunea "Oferta noastră → Bufetul 
școlii"). Costurile nu sunt incluse în taxa de îngrijire a copilului. Facturarea are loc direct prin 
intermediul operatorului bufetului. 

După ce mănâncă împreună, sunt disponibile activități de petrecere a timpului liber în 
curte/gym, precum și jocuri de societate și cărți în sala de jocuri și în bibliotecă. Pentru cei care 
participă la lecții sau la exerciții neobligatorii la ora 14.40 și sunt deja în TAB de la ora 12.50, 
există o perioadă de pre-studiu. 

14:40 - 15:30 (ora 8): Timp de învățare supravegheată 

Elevii sunt sprijiniți în învățarea lor de către profesori în sălile de grupă respective. În timpul 
acestei lecții, se acordă atenție unei atmosfere de lucru concentrate, finalizării temelor pentru 
acasă datorate și asigurării conținutului învățării, inclusiv a așa-numitelor subiecte de învățare, 
precum și ajutor în rezolvarea întrebărilor deschise în germană/engleză/matematică. 

15:30 - 17:10 (ora 9 - 10): Timp liber ghidat, timp creativ, timp after-school și ieșiri 

Timpul liber este organizat individual sau în grup, de exemplu cu cărți din biblioteca TB și din 
biblioteca școlii, relaxare pe canapea, jocuri de societate, vizite la locul de joacă, jocuri de 
echipă în curtea școlii sau în sala de sport, fotbal de masă, tenis de masă, biliard de masă, ... 

În timpul timpului creativ, copiii sunt însoțiți de echipa noastră pedagogică în diverse ateliere. 
Anul acesta, de exemplu, există Manga Monday, Wushu Wednesday, Dancing Thursday, 
meșteșuguri de sezon, desenarea de peisaje / portrete suprarealiste și crearea de colaje. 

În timpul de după școală, copiii își pot completa temele, care revin la TAB din exerciții fără 
obligații. Toți ceilalți care nu și-au terminat încă temele sau pregătirea pentru prezentări și 



examene, sau care sunt deosebit de dornici să învețe, sunt de asemenea sprijiniți aici de 
profesorii noștri. Ei se asigură că elevii lucrează productiv (singuri, în parteneri sau în grupuri). 

În acest timp, putem, de asemenea, să mergem în parcurile din împrejurimi sau să vizităm 
evenimente precum Game City sau Festivalul Internațional de Film pentru Copii. 

 

Înregistrare și costuri: 

Înscrierea pentru grădiniță pe formularul de înscriere galben făcută până la începutul (adică 
luni) celei de-a doua săptămâni de școală cel târziu. (Anul acesta: 8.9.2025) Aceasta este 
obligatorie, deoarece pe baza ei creăm planul de îngrijire. Ca parte a procesului de înscriere 
online, trebuie încărcată o scanare a unui mandat de debitare directă SEPA valabil și semnat. 
Dacă nu sunteți sigur cu privire la procesul de înscriere, puteți găsi instrucțiuni video la 
https://docs.eduapp.at/mka/.  

O contribuție financiară (între 26,40 EUR și 88 EUR pe lună) se plătește Direcției pentru 
învățământ din Viena pentru utilizarea serviciilor de îngrijire de zi, în funcție de numărul de zile 
lucrătoare în care sunt utilizate aceste servicii. 

1 zi 2 zile 3 zile 4 zile 5 zile 

26,40 35,20 52,80 70,40 88,00 

 
Facturile sunt emise de Direcția Educație, iar plata se efectuează prin mandat de debit direct 
SEPA sau prin ordin de plată. 

Documentele pentru biroul fiscal trebuie solicitate direct de la Direcția pentru învățământ din 
Viena (BDW, Departamentul Präs/2a Buget, Wipplingerstraße 28, 1010 Viena, Tel. 01-52525) 

Dacă aveți un venit familial anual scăzut, puteți solicita o reducere treptată până la sfârșitul lunii 
septembrie. Cererea de reducere trebuie să fie menționată la înscrierea online. 

Este posibilă modificarea în orice moment a orelor de eliberare sau a zilelor frecventate, atât 
timp cât numărul de zile, care constituie baza de calcul a costurilor, rămâne același sau crește. 
O reducere sau o radiere completă de la grădiniță este posibilă numai la sfârșitul semestrului 
și se anunță cel mai bine înainte de sărbătorile de Crăciun, dar cel târziu până în prima vineri 
după sărbătorile de Crăciun (în acest an școlar: vineri, 9.1.2026). Există un formular separat 
pentru schimbarea menționată mai sus, pe care îl puteți găsi la "Documente de descărcat". 
Dacă doriți, putem furniza copilului dumneavoastră o copie tipărită a formularului. 

Masa de prânz, care trebuie plătită separat, este comandată prin intermediul 
https://www.coolisstgesund.at . În plus, copiii au voie să mănânce alimente pe care le-au adus 
ei înșiși în zona noastră de luat masa, dar nu au voie să părăsească clădirea școlii pentru a 
cumpăra ceva din exterior. 

 

Colectare și scuze: 

În calitate de părinte sau tutore, puteți veni să vă luați copilul în orice moment, fără notificare 
prealabilă sau motivare. Vă rugăm să veniți la sala de joacă a creșei (E0 040) și să ne spuneți 
numele copilului dumneavoastră. Cu toate acestea, dacă doriți ca o altă persoană (bunici, 

https://www.coolisstgesund.at/pages/anleitung
https://www.coolisstgesund.at/pages/anleitung


mătușă, frați mai mari de 18 ani, mama celui mai bun prieten al dumneavoastră etc.) să vă ia 
copilul, avem nevoie de un formular de autorizare de preluare completat de persoanele în 
cauză. Acest formular poate fi găsit la rubrica "Documente de descărcat" și va fi, de asemenea, 
înmânat împreună cu formularul de înscriere la seara părinților TAB din ultima săptămână de 
școală sau este disponibil la cerere în sala de joacă.   

Dacă copilul dvs. nu poate veni la grădiniță într-o anumită zi din cauza programărilor medicale 
sau a altor motive private sau este concediat la o oră mai devreme, avem nevoie de scuze în 
scris. Aceasta poate fi trimisă în format digital pe Schoolfox la Tagesbetreuung Zirkusgasse. Vă 
rugăm să trimiteți scuza până cel târziu la ora 11:00 exclusiv la această adresă și nici la KV sau 
la conducerea TAB (Esser), astfel încât toți colegii să poată vedea întotdeauna cine are o scuză 
în caz de boală. Alternativ, vă puteți scuza copilul în formă analogică pe hârtie. Cu toate 
acestea, vă rugăm să înțelegeți că o scuză în formă pur verbală prin telefon nu este posibilă din 
motive legale. 

 

Pentru informații suplimentare și orice întrebări pe care le puteți avea, vă rugăm să îl contactați 
oricând pe DI (FH) Guido Esser, șeful Centrului de zi. Numărul de telefon al TAB: 01/214 22 15 
25. 


